Stammfunktionen und unbestimmte Integrale (14.10.2020)
H. Wuschke

Alle Aufgaben sind ohne CAS zu bearbeiten. Der CAS hilft bei der Uberpriifung.

Aufgabe 1 (fiir a)-d) je 1 BE & e)-h) je 2 BE)

Berechnen Sie die folgenden bestimmten Integrale ohne Hilfsmittel.
a) [ -2 dx b) [ 6z dx ¢) [ 3z dx d) [(2z — 1) dz

e) [(3t3+1) dt f)f(f—z—f—cﬂ—l—l) da  g) [(23—32*+ 3z —1) dz h*)f(%—Qm) dz

Aufgabe 2 (32 BE)

Bestimmen Sie die Stammfunktion von f(x) = 8z* — 1223 fiir die gilt:

a) F(0) =3 b) F(1) =2 ¢) F(1) = -5 d) F(~1) =2

e) F(2) =2 fF(2)=-20 g)F(-2)=7 h) F(10) = 100

Bestimmen Sie auf gleiche Art und Weise die gesuchten Stammfunktionen fiir f(z) = 322 — 8z.

Aufgabe 3 (8 BE)

Bestimmen Sie die gesuchten Integralfunktionen fiir f(z) = 3z + 3.

a) 13(56) b) I_Q(JZ') C) I15(x) d) I4o(x)

Aufgabe 4 (6 BE)

Zeichnen Sie in das Koordinatensystem eine mdégliche Stammfunktion der gegebenen Funktion

f ().
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Aufgabe 5 (12 BE)

Ordnen Sie dem jeweiligen blauen Funktionsgraphen ihre rote Stammfunktion zu. Begriinden Sie

Ihre Zuordnung kurz.
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